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Annex E Reference calculations  

In Example 3, under Calculations, replace 
the existing equation calculating actual 
volumetric flow rate
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by the following new equation: 
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Annexe E Calculs de référence  

Dans l'Exemple 3, sous Calculs, remplacer 
l'équation permettant d'obtenir le débit 
volumétrique réel
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par la nouvelle équation suivante: 
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Also in Example 3, under Calculations, 
change the corresponding Reynolds 
Number, Rev, calculation using the correct 
value for Q 

from 
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Également dans l'Exemple 3, sous 
Calculs, changer l'équation permettant 
d'obtenir le nombre de Reynolds en 
utilisant la valeur correcte de Q 

de 
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Similarly, in Example 4, under 
Calculations, replace the existing equation 
calculating actual volumetric flow rate 
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by the following new equation: 
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De même, dans l'Exemple 4, sous Calculs, 
remplacer l'équation permettant d'obtenir 
le débit volumétrique réel 
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par la nouvelle équation suivante: 
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Also in Example 4, under Calculations, 
change the existing corresponding 
Reynolds Number (Rev) calculation using 
the correct value for Q 
 
from 
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Également dans l'Exemple 4, sous 
Calculs, changer l'équation existante 
permettant d'obtenir le nombre de 
Reynolds (Rev) en utilisant la valeur 
correcte de Q  

de 
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Upozornění :  Změny a doplňky, jakož i zprávy o nově vydaných normách jsou uveřejňovány ve Věstníku Úřadu 
pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví. 

Vaše názory, podněty a připomínky týkající se technických norem a zájem o možnou účast v procesech technické normalizace 
lze zaslat na e-mailovou adresu info@unmz.cz. 
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